

26家苏企入选“绿色工厂”

工信部官网近日公布第二批绿色制造名单,其中包括绿色工厂208家、绿色设计产品53种、绿色园区22家、绿色供应链管理示范企业4家。江苏共有26家企业入选绿色工厂,入选数量全国居首。

此次江苏省上榜企业包括

常州天合光能有限公司、无锡百和织造股份有限公司、江苏航天动力机电有限公司等。按行业划分,26家绿色工厂涉及电子行业11家,机械5家,纺织、建材各3家,化工、冶金各2家。张家港经济技术开发区、泰兴经济开发区、镇江经

济技术开发区、东台经济开发区4个开发区入选绿色园区。工信部要求各地加快制定出台支持绿色制造示范的配套政策,加强与相关产业政策的衔接,积极扶持先进绿色典型,引领行业和地区绿色转型。



重庆蔺市镇,一座长约400米的大桥上建起了房屋商铺,一半是中式建筑,一半是西式建筑,中西合璧,走在桥上恍如穿越时空,颇为吸睛。



近年来,洱海综合治理成效显著,每年冬春季,远自西伯利亚的海鸥也开始光临大理洱海越冬,其中以小普陀景区沿岸的海鸥数量居多,这里也成为大理市民和游客驻足观赏、投食的最热门景点,人鸥和谐尽显生态宜居,成为加快建设美丽中国的亮丽名片。

宁安等3条高铁刷身份证可进出站

记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,即日起,长三角铁路新增宁安高铁和金温、衢九客专等3条高铁车站开通持二代居民身份证直接检票进出站服务,旅客在网上购票后无须取票,可直接刷二代居民身份证进出站。

为了方便旅客进出站,同时提高车站检票作业效率,近年来,铁路部门充分运用“互联网+”的服务理念,加大了售票、

乘车等客运设施改造和投入。据了解,截至目前,上海局集团公司管内已有沪宁高铁、沪杭高铁、京沪高铁、合蚌高铁、沪昆高铁、宁杭高铁、杭甬高铁、合福高铁、杭深客专、宁安客专、金温客专、衢九客专等12条高铁的沿线车站,以及合肥站开通了持二代居民身份证过闸进出站服务。旅客通过12306互联网购票后无须取票,可直接在上述高铁车站刷二代居民身份证进出站。

南京梅花山迎来盛花期

日前,钟山风景区对外发布,当前梅花山,早花盛开,到2月底,梅花山将迎来全面盛花期。

随着气温逐渐回升,加上前几日下了几场及时雨,梅花

山上梅花竞相绽放、暗香涌动。以“淡妆宫粉”“早玉蝶”“密花骨红”“南京红”等领衔的早花品种,已陆续进入盛花期,远望梅花山已初步呈现朦胧的五彩斑斓。

浙江农业瞄准绿色风向标

日前,记者从浙江省农业工作会议上获悉,经过多年探索,浙江省已基本形成农业绿色发展一揽子制度,其中包括绿色生态农业政策53条清单。

如今,浙江省可谓是绿色生态可持续生产方式的“集大成者”。“绿色发展是先进理念,更是一项可复制、可推广的先进生产模式。”浙江省农业厅

有关负责人介绍,之江大地的田野上随处可见的是生态循环农业十大技术创新模式、种植业五大主推技术、畜牧业科学生态养殖八大模式以及新型农作制度50例等。也正基于此,浙江农业实现清洁生产、废物循环利用,基本形成了“主体小循环、园区中循环、县域大循环”的三级循环示范带动体系。



广西宾阳县举行2018年炮龙节非物质文化遗产展演活动,民间艺人舞龙闹新春,敲锣打鼓送祝福。由南宁市青秀区民间艺术团表演的壮族芭蕉火龙令人耳目一新,不管是舞龙所用的龙身和引珠,还是舞龙队员身上所穿的衣服,全是用芭蕉叶做的。

首条超级高速公路2022年通车

浙江省要建设全国首条超级高速公路的说法于近日得到了官方证实。记者了解到,将建设的超级高速公路是已经分段批复的杭甬复线高速公路——杭绍甬高速公路,该公路将具备智能、快速、绿色、安全的四大要素。

在这条超级高速公路上,将构建大数据驱动的智慧云控平台。通过智能系统、车辆管控,有效提升高速公路运行速度,在目前平均速度90公里/小时的基础上,使车速提升20%—30%;构建人、车、路协同系统,远期将全面支持自动驾驶,并结合无线充

电技术实现边行车边充电……

在智能化的基础上,超级高速公路将提高系统安全性,目标是把事故危害降到最低。近期实现高速公路全天候安全快速通行。远期基于高精定位、车路协同、无人驾驶等综合接入系统,实现零死亡愿景。



近日,由于连日气温不断回升,位于晋陕大峡谷黄河壶口瀑布两岸的冰层正在逐渐消融,黄河水量不断加大。据了解,自正月初一到初八的游客流量已经达到15万人次之多,大自然的奇特景观引来众多游客观赏拍摄。

本版图片来源:中新网